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Informe de transferencia 20210602 - El Atestado Unificado
Policial

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 4 (57.14%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (71.43%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (85.71%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿En qué medida se está utilizando el programa el Atestado Unificado Digital para la
elaboración de atestados de Seguridad Vial en su jefatura?.

Nada de acuerdo = 2 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

10. ¿Se ve usted capacitado/a para personalizar el programa de atestados para su jefatura, y
poner lo a disposición de sus compañeros/as para que lo usen?.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 4 (57.14%)

11. ¿Cree usted esta capacitado/a para elaborar un atestado simple de Seguridad Vial, por
ejemplo de Alcoholemia o de Exceso de Velocidad, con el programa El Atestado Unificado
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Digital, en su trabajo policial?.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 4 (57.14%)

12. ¿En qué medida, usando los programas de atestados de fiscalía, puede usted elaborar un
atestado complejo, que implique varios hechos delictivos, tanto de Seguridad Vial como de
otros preceptos del Código Penal, incluyendo documentos añadidos posteriormente al
atestado, así cómo contemplar un posible cambio de Instructor y de Secretario durante la
instrucción del atestado policial?.

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El Atestado es muy farragoso y tedioso de hacer.


